

ŽATECKÝ A LOUNSKÝ

deník

ZDRAVÍ



Karel Heřmánek mladší nahrál písničku pro ZUŠ Louny

Spolu s dalšími umělci se podílel na vytvoření CD, které bude vydáno k letošnímu výročí Karla IV. Mladého herce mohli v únoru vidět lidé ve snímku České televize Zločin v Polné.

Louny – Herec Karel Heřmánek mladší byl po Táně Fischerové další známou tváří z českého uměleckého prostředí, která se objevila v Lounech, aby nahrála jednu z písní pro nově vznikající hudební CD.

Sympatického Karla Heřmánka mladšího mohli během února vidět diváci České televize v dvoudílném filmu Zločin v Polné. V historickém dramatu podle skutečných událostí z přelomu 18. a 19. století ztvárnil postavu Leopolda Hilsnera, člověka neprávem obviněného z vraždy jak soudními orgány, tak i veřejným míněním. Do kauzy tehdy zasáhl i pozdější první prezident Československa T. G. Masaryk, poukázal na četné chyby při vyšetřování a v procesu a i on si vysloužil mnoho nenávistných reakcí veřejnosti včetně fyzických útoků.

Základní umělecká škola Louny připravila na letošní rok projekt s názvem Poselství Karla IV., kterým uctívá 700. výročí narození této významné osobnosti. Stejný název bude mít i hudební CD, které bude v rámci tohoto projektu vydáno. Práce na jeho realizaci jsou nyní v plném proudu. Ke spolupráci na CD si ZUŠ Louny pozvala celou řadu známých tváří k interpretaci písní. Z rodiny herců Heřmánkových Karla seniora i juniora s manželkou Nicol, dále herečku Evu Salzmanovou, americkou zpěvačku



Karel Heřmánek mladší (vpravo) a učitel Jiří Soukup při nahrávání v budově ZUŠ Louny. Foto Jindřiška Riedlová

Jessicu Boone a herečku Tánu Fischerovou.

Nahrávání ve studiu ZUŠ Louny pod vedením učitele Jiřího Soukupa je již rozběhnuté, a tak není výjimkou,

když některou z těchto osobností české kulturní scény potkají návštěvníci nyní na chodbách lounské školy.

Obsahem CD budou texty, které autenticky pocházejí

z doby Karla IV. Zhudebnil je skladatel Daniel Dobiáš.

Nové CD pak bude pokřtěno 16. června při slavnosti ve Vrchlického divadle v Lounech. (id, lib)